

ДІЛО

**РЕДАКЦІЯ
І АДМІНІСТРАЦІЯ:**
Львів, Ринок 10, II. пов.
Конт. варт. шма. 26.724.
Адреса тел.: „Діло—Львів“.
Число телефону 565.
Рукописи
редакція не повертає.

ПЕРЕДПЛАТА
в Австро-Угорщині:
місячно . . . 3—К.
квартально . . . 15—
піврічно . . . 28—
річно . . . 50—
у Львові (без доставки):
місячно . . . 4—К.
квартально . . . 12—
піврічно . . . 22—
річно . . . 44—
в Німеччині:
місячно . . . 28—М.
квартально . . . 84—
За зміну адреси
вплатити сн 50 с.

Ціна оголошень:
Рекла. постійної, двомісячної
або тримісячної 60 с., а подальші
1 К., а короткотривалі 1-50, а редакційної частки перед або по лінійках 2 К. Непрошукано 2 К. Слова та картини друкують окремо. Оголошення на суботу і неділю подвійно.
Постійні оголошення за особливими умовами.
Одн. примірник коштує у Львові 16 с. на провінції 20 с.

Видав.: Видавниче Спільн. „Діло“.

Начальний редактор: Д-р Василь Панейко.

Новий кабінет в Києві.

Кабінетова криза — Десять міністрів українського кабінету за відбудуванням з'єднаної Росії. — Димісія цілого кабінету. — Склад нового кабінету. — Нові міністри-Українці.

Київ, 20. жовтня 1918.

Цілий сей тиждень стоїмо під знаком кабінетової кризи, яка неки-же закінчилась тим, що цілий кабінет Лизогуба подав димісію, яку гетьман прийняв, поручаючи Лизогубови скласти новий кабінет.

Сам рязон кризи викликала та більшість міністрів, яка владала теперішню хвилю за відбудування, щоби скинути маску української державності і кривою голосати явиє те, де чого змагали досі під тою маскою, а саме, ще її ціль: відбудування „єдиної неделимої Росії“.

Підготовляючи коїзу на російським з'їзді членів чотирьох дум, які саме відбувся у Києві під гаслом єднання всіх російських елементів для відбудування з'єднаної Росії як конституційної монархії. З'їзд різко висловився проти дотеперішнього „самостійницького“ курсу членів українського кабінету кадетів і октябристів, демантуючи від них явного й рішучого ведення війтики під знаком відбудування з'єднаної Росії.

Вже при кінці минулого тижня стало відомо, що група міністрів, яка стоїть на становищі усталого з'їзду, подали гаслові кабінету Лизогубови докладну записку про заграничну політику України. Са записка була цього тижня предметом нарад кабінету і окремих груп міністрів, двояючи до роздому в кабінеті і до рішучих кодати димісію.

Як автори записки виступили: заступник голови ради міністрів і міністер просвіти М. Василенко, міністер фінансів А. Ржепецький, міністер харчових справ С. Гербель, міністер торгівлі та промисловости С. Гутяк, міністер судових справ А. Рамінов, міністер ісповідань В. Зіквіцький, міністер земельних справ В. Колоколюк, міністер праці Вагнер, державний контролер Г. Афінасьєв та державний секретар С. Завдський.

В записці говориться, що Україні напередодні мирової конференції ставиться велике завдання. В іній свого будучого Україна на конференцію повинна являтися з твердо накресленою програмою бажаних для неї відносин до інших держав. Особливо необхідно зважити на відносини України до тих держав, які вистали являти розриву Росії, а з окремих до Великої Британії. Автори записки підтримують, що в цій справі можна йти двома шляхами: або будувати і зміцнювати українську державу, користуючись заставою та беззавдан, яке панує в Росії, відноситься до неї з такою байдужою, або допомогти їй стати на ноги і увійти в тишу державства, на які розвалилася Росія, у спільку з утвердження нової Росії. Конституючи, що самовільні і всім іншим інтересам вимагають „єднання всіх нових „русских держав“, частина міністрів буюшого кабінету указує на необхідність провадити зовнішню політику другим шляхом. Аргументують відомими міністрами своєю такою політичною тактикою так: як що Україна лиється байдужою у боротьбі з більшовиками, то вона навряд навкоди себе лютих ворогів, які завжди будуть мститись за те, що Україна не дала допомогти їм підчас боротьби з більшовиками в Східній Росії; як що-ж вона дозволить руським людям збирати руські землі, то заслужить з боку їх відчуження та вибачення за ту самостійницьку політику, яку досі провадила, і Україна буде розвиватись і надавати відомо своєму історичному минулому.

Словом десять членів українського кабінету стали явчо на становищі відбудування з'єднаної Росії, на становищі, яке з погляду українського державного права являється державною зрадою.

Проти цього становища виступила мен-

шість кабінету, а саме голова Лизогуб, міністер внутрішніх справ Кістяківський, міністер закордонних справ Дорошенко, міністер шляхів Бутенко і міністер здоров'я Либинський.

Наради, які велися з цього приводу на засіданнях кабінету і в обох з'єднаних групах кабінету не довели до порозуміння і ажера цілий кабінет — як уже згадано — подав димісію, яку гетьман прийняв.

Рішучою велися переговори між гетьманом, німецькими властями, російськими групами і українським національним Союзом про склад нового кабінету. Переговори довели до того, що новий кабінет уже сформований.

Його склад має бути такий: Голова Ради міністрів Лизогуб. Міністер закордонних справ Дорошенко. Міністер шляхів Бутенко. Міністер продовольчих справ Геотель. Міністер фінансів Ржепецький. Міністер здоров'я Либинський. Міністер війни Рагоза. Вчислені досі міністри — члени дотеперішнього кабінету. Гертель і Ржепецький, які віддали записку, остають в повному кабінеті — як кажуть — на помаганні німецьких властей. Нові члени кабінету отсі: Міністер внутрішніх справ Рейнбог. Міністер торгівлі і промислу Мерінг оба — представники російських реакційних груп; Мерінг — представник „протестів“, організації великих промисловців. Українці обіймають отсі міністерства:

Міністер праці — Славимський. Міністер віросповідань — Лотоцький. Міністер просвіти — Стебницький. Державний секретар — Могиланський. Всі вони до війни жили в Петрограді і брали активну участь в житті тамошньої української громади. Всі відомі як визначні українські громадяни і письменники. Партийна приналежність — соціалістично-федералістична. Міністер земельних справ Енгел Чикаленко, відомий і серед Галичан діяч і фляктов. Міністер судівництва Вячків. Оба соціалістично-федералісти, визначні діячі київської української громади. Крім того до міністерства внутрішніх справ має вийти теперішній губернаторський староста Холцишин й Піддубний Скоропис Йосиф Хутковський, член президії „Союзу визволення України“. Се міністерство має бути улажене так, що властиво міністра не буде, тільки нешмих віце-міністром буде Рейнбог, а другий Скоропис Хутковський. Становища державного контролера ще не обсаджено.

Сей склад кабінету ще не потверджений, отже може бути, що дещо в ньому ще зміняться, але звагає вважувати його певним.

На політичну оцінку такої перебірки кабінету ще пера. Треба ствердити тільки, що новий кабінет означив значний поступ в напрямі української правительств української держави.

Привіти Національній Раді.

(УТА). Київ, 20. жовтня 1918.

Черноморська українська рада прислала вчора до Львова гаслові українського парламентарного представництва Пегрушевичові таку телеграму:

„Героїчна боротьба українського народу Галичини, Буковини, угорської України за волю і державну незалежність викликає захоплення і радісну надію. З вірою в краще будучину всього українського народу слідкує за нею нова Галичина, на Сході України — поновлена російською добровольчеською армією — Черноморщина. Вагаємо рішучий крок закордон-

них братів, бо слідом за ними піде об'єднання всіх українських земель від Сяну по Кубень в одно суверенне державне ціле.“

Український Національний Союз послав президії українських установчих зборів у Львові та редакціям „Діло“ і „Українське Слово“ таку телеграму:

„Не маючи змоги числати намічених делегатів, Український Національний Союз, ебедуючий своїми органами цілий український народ, широ витає в особі українських національних зборів національне самообзначення наших австро угорських братів, що сотні літ осталяли під тяжким ярмом національного поневолення. Бажаючи успішної та плідної праці, Український Національний Союз заявляє певну готовність піддержати змагання за наш спільний ідеал об'єднання всіх українських земель в одно державне тіло. — Голова Вишинченко. Секретар Дідушок.“

Німецьке заступство на Україні.

Київ, 20. жовтня 1918.

Півурядово оголошують: З приводу надрукованих в газетях повідомлень, ніби то німецький воєвод на Україні, барон фон Мум, більше не повернеться до Києва і на його місце призначається член райстагу, Здекум, в німецькому посольстві нас повідомили, що ствердження цього повідомлення в німецькому посольстві не одержано. Барон фон Мум має зараз шістьтижневий відпустку, речення котрої ще не скінчився. В німецькому посольстві зважають згадавши чутки швидко безпідставними.

Німецька відповідь Вільсонові.

(Тко) Берлін, 21. жовтня 1918.

Бюро Вольфа доносить: Німецька відповідь на американську ноту з 14. жовтня звучить так:

Німецьке правительство при прийнятті предлошення про опорожнення зайятих областей вишло з цього вложення, що спосіб поступовачий при с'язу опорожненні і узавзи завшеженні зброї належить передати оцінці військових дорадників та що обов'язні відносини сил на фронтах належить прийняти як основу до переговорів, які сї переговори заважали та заперутили.

Німецьке правительство лише президентови вільну руку, аби дати йому нагоду управидіти проодженні справ. Воно вірить, що президент Злучених Держав не похвалить нікого домашня, яке не далосяби погодити з честю німецького народу та з промоцненням шляху до мира справедливості.

Німецьке правительство застерігається проти вахидів незаконних та нелюдських діянь, які то вахиди підносяться проти німецьких орудних сил сушуватих та морських, тим самим проти цілого німецького народу. Руїнування будуть все конечи для закриття відвороту й о сгільки є міжнародним правом дозволені. Німецькі війська мають дуже строгий приказ шанувати праватну власність та по силам журатися людяністю, а де мимо цього трапляються переступства, там винувників каратяться.

Німецьке правительство перечить також, начеб німецька маринарка при затоплюванні кораблів нищила з розмислом ратункові судна вправ з людьми. Німецьке правительство предкладає, аби в усіх сих тейках поручити неутральним комісіям розвідження справи. Аби усунути все, що моглоб утруднити діло мира, вдало з ініціативи німецького правительств до усіх командантів підводних суден прикази виключення від торпедовання усі пасажирські кораблі, причім одначе з технічних причин не можна.

"СВОБОДА"

популярний тижневик, виходить кожної суботи; має великий огляд нашого сучасного національного життя і особливих подій. Цікаві сторінки тижневика присвячені господарській доповіді часу. Кожна чисельність інтересний фейлетон. — Щорічна передплата вносить 18 м. щорічно 5 К., кварталом 2 К. 50 с.

На Балкані.

ІДЕНЬ 21. жовтня (Таб.) Урядом: Н італійським боєм не було білих операцій. По обох боків південної Морави відпер- часті наступу Сербів. В горах на захід від Загара відчуваться сильніший натиск Сербів.

На Заході.

В німецькому повідомленні з 21. с. м. чинно: У Фландрії перед відтинком Лі та між Кортук і Кортук нягальні бої. Неприятель осів на схід від Кортук не- наступу за Дестіжк та Zvenegen. На північ від Тонгаї неприятель дійшов аж до Скальди. По обох боків Schelles та Le Saleem на- ступили Англії, які вдерлися за наші перед- лінії. По обох боків Le Saleem вдержали ми на західній березі на загал наші становища. Вгорній наступ на 20-кілометровім фронті закінчився, з вимком місцевого обмеженого набуття терену. На північ від Sene, по обох боків шляху Lion Marie, на схід від Еснн та на схід від Вейсвілье відперто ворожі наступи. По обох боків Мсан зміркована бсева діяльність.

НОВИНКИ.

Львів, 22. жовтня 1918

— **Національні гнобителі.** Годиться запитати, яким способом зуміли Польські збрата на чисто українській землі таку кількість своїх героїв. Пам'ятаєте розважання української землі польським магнатом, купування української землі, пільну колониїзацію, заснування польськими урідниками, поліцією, жандармерією українських сіл і міст. Чи та черня наїждивів, що розсілися на українській землі, називається мешанцями й героїстами. Чи для них масть бути інші прага, коли Україні масть бути відраана від материного пня? — Таку справедливу оцінку національних гнобителів і їх "прав" принесе львівській "Wiek Nowy" з 22. с. м., — тільки на місці "Польки" пише "Німці", а на місці "України" пише "Польки". Та правда для всіх однакова.

— **Здержання відпусток в армії.** З військо- вих круп донсять, що з огляду на велике обмеження загальному руху, військові команди здержали дальше уділювання відпусток жовнірам та офісирам. На будуче можна дістати відпустку тільки на випадок смерті в найближ- шій рідні, або в особистих справах, які не тер- плять проволочки. На разі здержане усі відпуст- ки на протяз чотирьох тижнів.

— **Здоровля посла Т. Старуха.** Др. Куро- вець, як ординуючий лікар посла Старуха по- дає до відома української суспільності, а ве- сібна його виборців, що посол Старух є тяжко хорий на серцеву і грудну недугу і з причини тої довгий час мусить цілком здержатися від всілякої громадської і посольської роботи і лічитися.

— **Еспанська інфлюенца,** яка поширилася по цілій Європі, видирає в останніх часах ще- раз то більше жертв. В Барцельоні у Еспанії померло в останнім тижні на сю недугу 1597 осіб. У Відні з огляду на поширену пошесть замкнуто всі театри, кіна та публичні заведен- ня. У Львові було в останнім часі 26 випадків смерті на еспанську інфлюенцу.

— **Straz obywatelska** — "яко сила егзекутивна для майбутньої народовой власти". Вчора пода- ли ми в новинках короткий зміст "Відопан (польського) академічного виконуючого коміте- ту", вьдкої до молодіжні гнших шкіл у Льво- ві, однак польський пан цензор скомфіскував се. Тому нимі подаємо дословний переклад сеї відозви з "Kurjer a lwowski" з 21. с. м.: Товариші і товаришки! Розуміючи позату хвилі і рішучу потребу як найдалше ілучити, послід- ній вже змагати в напрямі будування польської державности, стверджуємо наглядну коначність утворення підстав фізичної и народньої сили в виді горо- жанської сторожі яко єдиної на місци сторожі суспільного безпеченства і егзекутивної сили для будучих "paodowusch" властей. Звертаючись з такою гадкою до компетентних чинників, до цілої суспільности, щоби як найскорше покликати до життя органі- заційний комітет горожанської сторожі в сте- лиці і в краю, визнаємо рівночасно вас, то- вариші і товаришки, щоби ви сїчас впеува- лися на лісті будучих членів сторожі. Поки пра- каз "paodowego" правительства покличе нас до обовязку почесної служби в мундурі поль- ського жовніра або на інших становищах, му- симо вже нині підняти перший обовязок і труд молодого горожанина вільної, независмої і в'є- диненої вітчизни, щоби з кожним днем міцніш- шим ставати заборолом і охороною народових властей. З тих мотивів залик наш новим бути виконаний без знятку."

ПОШЕРЛИ.

Іван Левницький, емеритований урядник поштовий помер 20. жовтня в Тенетисках в Любича-королівцях. Похорон відбувся дня 21. X. 1918. Покійний син священика, пароха в Гливицях на Заставі, 1850 р. остав круглим сиротом будучи ще дїмцем, учеником. Ціле своє життя був вірним сином України і хоч за се прийшло йому гірко спокуювати, бо ки- ненний до Кривога мусів довгі літа пережити в Мазурах, — не зневірився. Свому доро- гому народови лишив пятеро своїх дітей, сві- домох робітників на низі народній з то: о. полевого курата Милоша, Теодозія професора гімназії, Іляріона проф. гім. і учительського се-

минара У. П. Т., Олімпію уваринську жінку і Кароля, елеса школи малярської. Син євкій- ко Вірний Сину України.

Иосиф Брежа, хорунжий 35. полку стріль- ців, помер в Тернополи ко короткій нездузі в 27. р. життя в домі своїх родичів. Пох. був студен- том на черновецькій університеті, де брав живу участь в життю укр. акад. молодіжні і був її про- відником, був членом "Січа" в Чернівцях, а для своїх товариських приклет і поступових пегля- дів був між товаришами загальне люблений. В 1913 р. відбував військовоу службу, де пох. заще- чива війна. Через три роки був на сербській, російській і гальбавській фронтах. Віна й мєля- годи підірвали адрвалл пох. так, що в послід- ній часі служив в казарі. Яя гімназіст нала- жав пох. до ілюміах укр. молодіжні, гуртуючи вокруг себе «особливому нашу молодіж, при по- мочи котрої устрєював Шевченкові вечерній, товариські сходни та відчити. Не довелося ко- жийому дїждатися кінцях часу и нашії і с воїї землі, бо передчасно поклався в моги- лу. Пером йому земля, яку він так горяче лю- бив.

Стефанія з Татухів Хемикова, жена уря- вителя школи в Дороселі вел., померла зо- смотрена св. Тайнави, дня 16. жовтня с. р. по короткій а тяжкій нездузі в 25 р. життя. Пох. иа лишила великий жаль серед родичів і наро- ду, та серед тих заріт, які тулила при собі. — В. II п.

Маріяка Садова, кандидатка IV. року ко- миварії учительської, найлучша донечка Стефа- ния і Анни Сазових, померла по короткій меду- зі в 28 році життя для 24 с. м., похорон від- бувся для 16. с. м.

При відбудові краю

Треба пам'ятати, щоби відбудовані будинки сей час обезпечати в Товаришті воїнних обезпечань "Діаботер" у Львові, вул. Рубьна ч. 20. і зв ?

О П О В І С Т Н И.

Середа, 23. жовтня 1918.

Н и н і: гр. - кат. Каліквін і Вал. — римо-кат. Ізиди Кан. Вввтра: гробо-кат.: Філіппа дїак — римо - кат.: Рафала ап.

Репертуар Театру Мєського. Второк "Пірванне з Сераю", ком. опера Моцарта.

Середа "Каштелієвський мід", комедія Кра- шевського.

Четвер "Лялька" опера Аудрана.

Пятниця "Карикатури", комедія Кисілен- ського.

Початок точно о 7 год. вечером.

Вч. песон др. Л. Цегельський складє 18 кер. на перанного брата (слова Драго- милова).

Однієка нагода. Тільки через 3 дні (від 22. до 24. с. м.) висвітлює кіно Пасаж (з на- сажі Микляш) оригінальну, сумну легенду з життя українських кезаків и. в. "Козак Ни- ша". Сей фільм удалось Дирекції цего кіна екро- вадити в Україні. Прегарні сцени з життя ко- заків як їхні звичаї, сцени з боротьб мусять идоволити й захопити й найвважливішого глядача. тим більше, що бачить тут щось своє рідне. Програму деповиє гарна змінка в при- роди та пікантна комедія на 3 великі дні и. з. "Куцелєвий готель". Концерт побільшеного му- зичного комплекту. Тільки для дорослях!

Загальні зборя фїлії тов. "Просвіта" в Сексїлі відбудуться 27. жовтня о 2. год. в зал- цєлярії "Спаського Геспедара". Взиваєть чи- тальні, щоби вислали делегатів і просїтьє е численну участь. — Видія. 695 0) 3—

Народний фонд.

Зібрані датки належить пересилати до Краєвого Союзу кредитового у Львові, Рилек 10., ч. вкн. ки. 5000.

Представена до 31. X. 1918.
ВИСТАВА
"Архистичної Горстки"
"Пресової Квазири" УСС.
Національний Музей,
ул. Мохнацького 40. Львів.
Денно від 10—6.
— Вступ 2 К. і 1 К. —

ІВАНОВИ ФРАНКОВИ
картинки на монумент-портрет прийма Крає- вий Союз Кредитовий у Львові — число книжочки шадничої 4008.
(Конець.)

Великий Народе Український, ти бачиш те- пер, що настав той щасливий час, коли думки твої і мій, які глибоко сиділи в серці кождо- го шрого сина України, перетворюються в дій- ствості. Тепер ти будеш мати ту національ- ну військовоу силу, на яній дійсно одібеться твє національне обличчя, твій хист і твій патріотич- ний вогонь любови до рідного краю, який 50 років тому кавав палав невгасно в серцях твоїх славних праїдів.
Львівські події їх, широка слава, яка лу- чає і дмує в національних пєнях по всій У- країні від краю до краю і велика історія життя українського і львівської праці козачої, яка була завжди тобі, народе українській, і про яку ти щиро співає в своїх думах незабутній спів- цє Українці, будуть мівнєю підставою, щоби Україна знову, як мак пишним цвітвом велика, могла Україна під захистом рідного козачтва. Не певні, що воно не дасть рідного краю на шляху ворогам нашим.
Вас же нащадки славних лицар в запорож- ських завлїкаемо в чєстю носити даровані козачські жулани і добре дбати про те, щоби соромом і ганьбою не акривати їх і клей- мити козачих і тих великих і славних сторінок історії, якими ми пишались.
Бажаю щастя і успіху в великій і важливій справі на долю і щастя України рідному мені і всім Українцям славному козачтву і прошу благо- словення Всемогучого Бога на всіх вірних синів України — ширих козаків.
Най тіні великих предків наших дадуть вам силу і силу праїдів і чесно викона- ти велике завдання, яке зараз стоїть перед вами і Державою Українською.
Дан від року Різдва Христового 1918, жов- тня 16. в столицю місті держави Української,
Гетьман всієї України та військ козачьких
Павло Скоропідський.

МНО
„КОПЕРНИК“
 вул Коперника ч. 9.

Прем'єра
 від 19. с. м.
 П. 3.

За батькову честь

Українці, які забезпечуються в VIII. австрійській військовій фонді адмі і сиріт, дістають поліс однієї українського Товариства незмінно забезпечені на життя і ренти „Карпаті“ у Львові, вул. Руська ч. 18. Колиб отже хтє з України не одержав поліс „Карпаті“, тільки якусь намішу, та се мого стати тільки через недогляд, тому нехай повідожить про се в редакцію „Карпаті“. Зокрема просимо нашу інтелігенцію звернути увагу на сю справу і що всі випадки, де Українець забезпечений в VIII. військ. фонді через ц. к. австрійський військовий фонд адмі і сиріт, через недогляд не одержав би поліс „Карпаті“, хє-посати редакції „Карпаті“. XII.

КОНКУРС.

Видія українського Інститута для дівчат в Перемишлі розписує конкурс на учительські посади в гімназії і ліцею: 1. на учительку (ля) фізики, математики і наук природи, 2. на учительку (ля) німецької мови і не можности латинської або ішої мови.

Платня для неспіжкованих 2 400 К., для іспитованих 3 000 К. річно з обов'язком учити 17 год. Фільм., 19 год. реалічних тажисво.

Години конд сі числа відбуті платяться окремо.

Решинськ оголошень до кінца жовтня до Виділу укр. Інст. Татарська ч. 4.

Учитель рисунків може зняти 12 годин науки того предмету. 709 2-2

ПОДЯКА.

Всім П. Т. Павлом і Павлом Кривим і Знакомим, котрі зводили відати посади прислугу мої найдорожшій жінчці, бд. н. Александрі Марії в Білосіві і вислали мені співчуття, складно сею дорогою в глибини збої дога серця жєре „Спасибіг“. — Василь Гуля, ковчєр скарбу і надпорушник. 746

НАДІСЛАНО.

КРАЄВИЙ АДВОКАТ
Др. Олександр Марітчак
 веде адвокатську канцелярію в Рудниках в „Народній Домі“. 740 1-3

Здібна і првнична повитуха Палюховою мешкає при вул. Геродський 26, приймає памі на час слабости. 720 3-3

ОГОЛОШЕННЯ.

АДВОКАТ
Д-р Стефан Витвицький
 створив адвокатську канцелярію у Львові при вул. Руській ч. 3. (Старопілля) I. поверх. 737

Надвт всі бєже визнати впривістє в інтелігентною пивничєю. — Ласий оголошення до Адм. „Діла“ для „Кляса“. 744 1-2

Опанів) Мунесий черкени правдою бєсові нові ч. 42 — 43 за 260 К., дєсь-ї в привідної шєврової скіри нові ч. 31 за 340 К., відєсую. Львів вул. Вєма 12 б 3-й етєр, гєно: новий дєрї мєжї 3-5. 713

Народний, інтелігентний учитель заїде на шілий іпр на лекцію найбільше до двох дїтєй в народ. шкіль або в дїлових. Зголєшення. Скєнтєя почєта 11. 735 2-2

Церковні ризи — старі,
 а в добрім стані можна дешево набути у Львові Театинська ч. 17. I. п. дєрї ч. 9. 741 1-2

Емалюване бляшане начинє

доставляє
 „Відбудова“ промислово-торговельна „Спілка“ з обмеженою порукою у Львові Пдвалє ч. 7. 717 г.

НОВІ ЛЬОСИ Австрійського Червоного Хрєста поручєно за гєтїнку, ра: зом в податком і портом на 44 К (у Львові 43 К 20 сот.). Льоси ті вєють річно 4 тєжєвє і вєзєдєсьєтє гєловних вєтєрєв. На сплату поручєно 5 льосє равєом за 270 К в 36-єх рєках по 7 К 50 сот. Перєва рєка 12 К, дальшє по 7 К 50 сот. Праєо грє вєчємає сє в заплєченє першєй рєкє.
 Дім Банковий ШІЦ і ЖАВО у Львові, пл. Марійєвєка ч. 7. IX. 63-100

Можу поручити до бюрових заньєтє в торговельній інстїтуції або кредитовій урядника, який має кїлькєлітєну практику в бїльшій вїдєвськїй Фрмї, а тепєр перенїє сє до Гєлїчїни. Михайло Фїгує Сємбїр, ул. Задмінтарїє. 713 2-2

До заміни.

Пєрєхїє Красів, в відпєстєвє, пїд Львовєм за пєрєхїє з одєною цєркєвою блїзько зєлїзнїцї. Зголєшення до уряду пєрєхїєльного в Красовї п. Брєдки. 738 а) 2-2

Пошукою Інструмента

прїготовити одєну памчєку до матурї семїнарїєльної. Блївшєя вїдомїєсть і вєрєтєтєся з услївєямї до уряду пєрєх. в Красовї 738 б) 2-2

ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ

Технічного Товариства
 у Львові

вїдбудуться 2. надєжїєстє (суботє) в год. 9 18 пєрєд полуднєм в салї Товєрїствє „УСТРІЙ“ при вул. Стєшїма ч. 8. I. пов.

Порядок денний:

1. Вїдчїтаннє прєтєколєу з останнїх Загєльнїх Зборїєв.
 2. Тамчасовий звіт в дїєльностї Вїдїлу.
 3. Вїдбудовє гєлїчїєкїй Українї.
 4. Рєактївєваннє Товєрїствє.
 5. Вїбїр Гєловє і Вїдїлу.
 6. Внесєннє та запїтїє.
- Зї вглєду на брак адресїв Вл. Члєвїєв не будуть розвїєтєтєся окрємї запрошеннєя.

За Вїдїл:

- А. Корнєєлєя в. р. гєловє.
- В. Дїднїєвськїй, сєкрєтар.

XXXI 1-4

УСТРІЙ

Товариство українських інженерів
 вїдбудови
 Сєвїєлє з обмєж. поручєю
 заїмєтєтьєся вськїмї дїламї, що вхєдєтьє
 в окрєг вїдбудови.

Пєрєводїть оцїнїєм знїєчєнїх будїнкїв.
 Вєкєує прєєктї будїнкїв шїєвєснїх,
 єрєкцїєвнїєвнїх, заклєдїєв прїємїєлових
 (мєлїнїєв і т. д.)
 Вїдбудовєує знїєчєнїє будїнкїє.

Скєлєд будївєльнїх мєтєрїєлїєв: бляхї, дєхївкї, гєнтїє, шкєлє, зєлїзє, дєрєвє.

Улєдїєкує бїльшїє пїдпрїємствєм злєчєнїє з вїдбудовєю: тєртєкї, дєхївкарнї, цєгєлїнї, нєпїєрєкїє.

Одїєнокє українськє бїурє, що маєучї рєфєрєнтїєв дєклєдєно обзєакємєнїє з рєзпєрєдкєм о вїдбудовї, удїєлєє тєчнїєх пєяснєнїє і інфєрмєцїє.

Вїє рєботї вєкєнуєтьєся пїд нєглєдєм інжєнєрїєв

Устрїє є одїєнокїєм українськїєм інжєнєрськїєм Товєрїствєм, вєргєнїзовєнїєм як рєєстрєвнїє Спїлкє з обмєж. поручєю, зєлєжєнє на удїєлах, чєрєз що мїє повнєу гєрєнтїєю за вїкєнєнїє рєботї.

Адрес: Устрїє, Товєрїствє українськїх інжєнєрїєв вїдбудови — Спїлкє з обмєж. поручєю у Львовї, вул. Стєшїєчєка ч. 8. або вул. Корєвїчїєнїє ч. 17. XXXI 2-3

М. ТОПОЛЬНИЦЬКА
 САЛЬОН МОД — Львів, вул. Коперника 1.
 493 (під антикою Миколая) одержала 4-16
ЗИМОВІ КАПЕЛЮХИ
 Капелюхи приймає до перероблення.
 Замовлення в провізії приймає і скоро виконує.

Добривич Менела Українець ц. н. пашї мєдєвєр-старшїє сєя гєдєтьє до VI. рєкєлїєтї, вїємєлєвнїєх одїєпєкує дєю дєрєгоєу товєрїщєм жєтїє влєкє вїєдєтїє або пєвчєкїє в вїєї нєд 24 — 35 рєкїє. — Вєкєнє українськїє, польськїє і вїєдєчїєкїє мовї вїєкєнєнє. Лєстє вєрє-шу єлатї пїд адресєю як вїєстє. 739 2-2

ПОСАДИ

рєвїзорїє торговельнїх Спїлєк
 до обсаджєннє в „Народнїй Торговлї“. Платнє пїєлє умовнї. Пїсьмєннїє аголєшоннє з докє-мєнєм короткєго списку жїтїє і вїдпїєсїє євїдєцтєв дєтєпєрїєшнєго занєттє прїєймє Дїрєкцїє. XI. 1-1

Нова українськє часєпїськє нїмєцїєвнїє мовєю у Вїднїї!

У Вїднїє вєхєдїтьє нєвєє українськє часєпїськє на нїмєцїєкїй мовї:

„UKRAINISCHE BLATTER“

єє вєєукраїнськїє нїмєцїєвнїє органє.
 Часєпїськє має на мєтї заступити ітєрєєє нємєцїєкїй Українськїй Дєрєжавї пєрєд публїчнєю думкєю Австрє-Угоршїєнїє в Нїмєцїєх, в рїзновїє ітєрєєє австрє-угорськїє Українїє. До сїєрєбїтїємїєтєвє запрєшєно нєвїєкєнїєвнїєх українськїх і нїмєцїєвнїєх публїцїєстїє. „Ukrainische Blätter“ вїєхєдєтьє пїєлє рєзїє на вїєсїє з мєкєлєдї 8 — 10 000 прїємїєрнїєкїє. Часєпїськє має влєснїєх корєспєндєнтїєв в Кїєвї, в Харкєвї, Одєсї, Львовї, Чернїєвцєх, Вєрлїнї і Мєнхїєнїє. Вєдєвєцєм мєзєвнїєй часєпїськїє євєдєтьєся Д. рєдєктєр тїжєвєнїєкїй „Ukrainische Korrespondenz“ Вєлєдїєнїєр Кєлїєнєвїч. Умовнї пєрєкєлєтїє тєкїє: рїчнє 18 К, пїєрїєчнє 10 К, чєртєрїчє 6 К.
 Адмїєнїєстрєцїє прєєсїєтє з зєвєдєннєм, щобїє вїдєдєнїєцтєвє мєглоє устєлєтїє мєкєлєд. Адресє Wїєн VIII. Albertgasse 26/13 тєл 13. 128.

АДМІНІСТРАЦІЯ „ДІЛО“

пєшунєує
 кїлькє жїночїх
 прєцьєвїтїєх сїл
 до єкспєдїєвєннєя часєпїськїє.

Вїєкєнєнє знєчєє українськїє бєсїдє тєкє з сєлєкцїєю і пїсьмїє. Платнє пїєлє умовнїє. — Зголєшоннє в Адмїєнїєстрєцїє Рїєчєк ч. 10/11.

Передплата на Україні

Рїчнє	58 карбєвєнїєкїє
Пїєрїєчнє	25 "
Чєртєрїчнє	15 "
Мїєсїєчнє	5 "
Пєодїєнєчєє чєлєкє	40 марїє.